令和３年５月10日　
保護者の皆様
安芸太田町立筒賀小学校
校  長　  佐々木　義孝
令和３年度保小合同運動会の延期について
　
新緑の候，保護者の皆様におかれましては，ますますご清祥のこととお喜び申し上げます。
　さて，新型コロナウイルスの感染が急拡大しているため，５月７日（金）に広島県は感染状況を「ステージ３」に引き上げました。また，県内での感染拡大を防ぐため，県独自の集中対策が決まりました。そして，同日の安芸太田町の集中対策会議を受けて，町内臨時校長会で今後の教育活動等について話し合いがもたれ，県の集中対策期間である５月８日（土）から６月１日（火）まで各校の学校行事を自粛することとなりました
つきましては，５月15日（土）に予定しておりました保小合同運動会を延期いたします。延期後の開催時期は未定ですが，子供たちの練習した成果を発揮する場を設定したいと思います。
６月１日以降の行事につきましては現在未定ですが，状況をみて判断をしてまいります。児童やご家族，地域の皆様の健康を守るため，この度の変更についてご理解ご協力のほど，何卒よろしくお願いいたします。

　



※保小合同運動会が延期のため，５月15日（土）は休みとなります。代休日としていた５月17日（月）は授業日となりますので，通常通り登校させてください。給食はあります。





※４月30日（金）の通知でご協力のお願いをしておりました５月14日（金）・15日（土）のテント設置・撤去作業，並びに５月６日（木）に「すぐメール」でお願いしておりました５月10日（月）の草刈り作業は，保小合同運動会の延期に伴い実施いたしません。











